

再创民营经济新辉煌 · 民企风采

“链”就软实力 “串”出高效益

——卓驰机械摩托车产业“智”变背后

台州传媒记者张怡杨石

随着数字经济成为新一轮产业变革的重要驱动力,智能制造正在成为做强数字经济的主战场...

智改数转 补上“关键链”

日前,在位于椒江下陈街道的卓驰机械排气管弯管生产车间,记者看到,从原材料钢管的自动上料、切割、冲压、弯管到一体成型...

减轻了劳动力成本,还提高了工作效率、安全系数和产品品质。卓驰机械弯管冲压科科长叶春花介绍,从原先需要5个人缩减为1个人...

最缺的就是摩托车车架。五金钣金行业是我们企业的特长,希望通过完全引入全自动生产线及数字化工厂...

以点带链 产业链协同发展

如今,在上工宝石园区,由卓驰机械担当“链主”,森铃摩托、徽盟科技等多家企业配套成“串”的产业链正在串点成线...

“园区内现有组装、灯具、涂装车间、车架和塑件等,都是和摩托车产业息息相关,而且发展空间较好...

在配套体系建设上分类施策,打通堵点、畅通痛点、补上断点,实现全产业链发展。据了解,卓驰机械在国内起步较早,规模较大...

随着卓驰摩托车车架项目投运,该企业还将形成年产40万台车架的生产能力,预计明年产值将提升至5亿元...

我市一案例入选省首批创新深化改革清单典型案例

本报讯(通讯员张露雅 记者王媛媛)近日,省创新深化专题组办公室公布了全省首批创新深化改革清单典型案例...

今年以来,温岭聚焦知识产权维权举证难、周期长、成本高等问题,以搭平台、建机制、立制度、强支撑、抓关键为着力点,推动知识产权全链条集成改革取得积极成效...

我市探索“医险融合”新模式

本报讯(记者钟露雅)10月23日下午,台州市中心医院(台州学院附属医院)和招商信诺健康管理有限公司签订战略合作协议...

同时,建立“1+18+N”(即1个市知识产权保护中心,18个市场监管执法队,公检法司等X个协同单位)快速协同保护机制...

与商业保险的合作途径,共同构建多层次医疗服务体系,推动“医险融合”迈入更深层次的重要行动之一...

黄岩:“传帮带”打通新警成长“快车道”

本报讯(通讯员吴娟娟 余顺广)日前,台州市公安局黄岩分局聘请76名民警为警师,与52名学员结对,在“传帮带”过程中,鼓励老民警发挥经验优势...

同时,为了实现精准化练兵,该局举办中层干部勤政教育培训班,围绕“如何当好科所队长”主题,设置政治理论、队伍管理、“公安大脑”建设等8项课程...

路桥:打造白沙岛“东海渔都”

本报讯(记者陈瑜 杨良平)10月16日上午,记者在金清渔港基础设施建设项目施工现场看到,大型吊机正伸着长长的铁臂,吊起一根根铁柱...

基础设施建设项目施工负责人王海军介绍,金清渔港基础设施建设项目位于路桥区金清镇白沙岛,建设内容包括渔港道路及配套工程...

关于台州市文化和广电旅游体育局局长现场接听12345阳光热线的公告

2023年10月25日(星期三)上午8:00-9:30,台州市文化和广电旅游体育局党组书记、局长蔡文富将在12345阳光热线现场接听电话...

诉、意见、建议及相关政策法规咨询,欢迎广大群众届时拨打12345热线电话。台州市12345政务咨询投诉举报中心 2023年10月19日

情暖重阳 幸福“加码”

玉见金婚 浪漫重阳

玉环:金婚盛典庆重阳

本报讯(记者陈婧)10月23日下午,由玉环市民政局、玉环经济开发区主办的“玉见金婚 浪漫重阳”——重阳节金婚集体婚礼暨玉环湖绿道户外结婚登记颁证基地启动仪式在玉环湖绿道钢琴广场举行...

染着现场的每一个人。“今年是我们共同走过的第53年,今天是我人生中最难忘一天。金婚老人陈爱英向记者展示着手中的团扇。到场的8对金婚老人中,叶永根与夫人徐非叶婚龄最长,已有69年...

望老人们感受到社会的尊重和关爱,提高大家对婚姻和家庭的重视。也希望年轻朋友以金婚夫妻为榜样,树立正确的爱情观、价值观...



温暖敬老度重阳

10月23日,“敬老爱老·欢乐重阳”——台州开放大学“四万工程”进文化礼堂活动在天台举行。活动现场,台州开放大学的戏曲演员们为老人们送上精彩的戏曲表演...



好戏送进敬老院

日前,玉环市龙溪镇敬老院里,越音飞扬,龙溪、干溪的戏迷们正在演唱《白蛇传》《红楼梦》《五女拜寿》等越剧选段,把喜闻乐见的戏曲送到老人们的身边,丰富他们的文化生活。

临海市第二人民医院——情暖重阳送健康 清廉医风入村居

本报讯(通讯员陈大容)10月23日上午,临海市第二人民医院“红色健康管家”志愿服务队来到杜桥镇上林村及村属养老院,开展重阳节健康义诊活动,为老人们送上节日的关怀...

文化和讲解反诈等相关知识。义诊活动现场,来自临海市第二人民医院疼痛科、心血管内科、眼科等科室的医护人员耐心接诊每一位前来咨询的群众...

检查中发现问题提供一对一指导,并结合老年人生活习惯讲解一些调理解和预防保健的养生知识。同时,现场为前来咨询的群众和患者免费测量血压、血糖,并免费为有需要的群众提供拍片、B超、心电图等服务。

临海市第二人民医院纪委书记张武强介绍,为推进清廉医院建设走实走深,今年来医院组织医护人员深入5个乡镇25个村,为群众义诊5600多人次,发放各种健康宣传资料2000多份...

加快打造勤廉并重的新时代清廉建设高地

(上接第一版)要在高质量强化反腐败治贪中规范权力运行,斩断由风及腐链条,突出重点领域治理,提升监督预防效能,持续以“全周

期管理”方式一体推进“三不腐”,为经济社会发展清障护航。要在高标准打造亲清政商关系中优化营商环境,依法依规、坦荡真诚同

经营主体接触交往,严守亲清红线底线,突出重点隐患治理,深化清廉民企建设,持续推进政务服务增值化改革,不断激发民营经济

发展活力。要在高质量完成省委巡视反馈意见整改中提升管党治党成效,强化分类推进,坚持融贯通,注重机制重塑,形成有压力传导、有监督跟进、有责任追究的长效机制,推动全面从严治党成效全面提升。

群策群力推动数字经济创新提质

(上接第一版)要把产业数字化作为底盘所在,深入实施“18121”产业数字化改造计划,加快推动规模以上工业企业、重点细分行业中小企业数字化改造和产业集群工业互联网平台“三个全覆盖”,引导帮助企业提升数字化管理水平,推动智能制造升级...

快优化算力基础设施布局,积极引导互联网龙头企业建立数据节点,构建数据中心、云计算、大数据一体化的新型算力网络体系,打造人工智能大模型,强化区域算力支撑。要把优化数字产业生态作为良性发展的关键,强化系统思维,解决好人才、资金和政策等要素问题,放大集成效应。

李跃旗希望各民主党派、工商联和无党派人士坚定不移凝聚在中国共产党周围,进一步发挥人才荟萃、智力密集优势和民主监督作用,聚焦市委中心工作,广泛协商议政,务实建言献策,以高水平履职成效助力台州高质量发展。市委也将一如既往地支持广大党外人士开展工作,为大家履

汇聚统战力量 助力先行示范

(上接第一版)要在坚决守牢重心上先行示范,以“时时放心不下”的责任感,以敢于斗争、善于斗争的精神,扎实做好统一战线领域风险防范化解工作,构建平安稳定的新格局。要在矢志践行初心上先行示范,进一步优化统一战线组织建设质量,着力打造一支政治坚定、素质过硬统一

战线队伍,展现自身建设的新气象。李跃旗强调,各级党委要坚决扛起统战工作的主体责任,党委书记要认真履行统战工作“第一责任”,系统变革重塑党委统一战线工作领导小组的运行机制,完善统战工作格局。各级党组织党员领导干部要带头学习统战

工作理论政策知识,提高做好统战工作能力水平,努力为全市各项事业发展画出最大同心圆、汇聚最强正能量。各民主党派、工商联负责人和无党派人士代表,市委统一战线工作领导小组成员单位负责人、县(市、区)统战部门负责人等参加读书会。

浙江三门经济开发区(滨海科技城区块、临港产业城区块)总体规划环境影响评价公众参与公示

按照《中华人民共和国环境影响评价法》《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号)等有关规定,向公众公开下列信息:一、规划环境影响评价基本情况 规划名称:浙江三门经济开发区(滨海科技城区块、临港产业城区块)总体规划 规划内容:滨海科技城区块:区块规划面积37.77平方公里,已授权管理区域面积24.55平方公里,拟授权管理区域面积3.22平方公里,拟整合四至范围东起园里塘、正屿山,规划环岛路,南至224省道、头吞工业小区,西临西斗山等山麓,北至旗门港。临港产业城区块:该区块位于三门县健跳镇,规划面积9.96平方公里,拟授权管理区域面积

9.96平方公里,四至范围东起健跳港狗头门,南至吞口塘大牛山,西临沿海高速公路,北至六敖北塘、蛇湾水道。二、环境影响评价征求意见稿查阅方式 1.征求征求意见稿的网络链接: http://www.sanmen.gov.cn/ 2.查阅纸质报告书的方式和途径:《浙江三门经济开发区(滨海科技城区块、临港产业城区块)征求意见稿》纸质报告书已放置建设管理区,公众可以联系建设单位进行查阅。 三、征求意见稿的公众范围 本项目环境影响评价范围内的有关公民、法人、组织等。 四、公众意见表的网络链接 http://www.sanmen.gov.cn/ 五、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、电子邮件或其他方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设管理区,反映与建设项目环境影响评价有关的意见和建议。公众提交意见时,请提供真实姓名、联系方式、常住地址等,以便根据需要进行反馈。 建设单位:浙江三门经济开发区管理委员会 联系人:叶灵君 联系电话:0576-83300065 地址:浙江省台州市三门县广场路99号经济开发区管理委员会 邮编:3113984007@qq.com 六、公众提出意见的起止时间 公众提出意见的起止时间:2023年10月17日-2023年10月31日(信函以邮戳为准)。 浙江三门经济开发区管理委员会 2023年10月24日

报务力 繁盛品牌价值 收获客户认同 台州日报广告传媒有限公司 地址:台州市府大道358号 电话:88516011 88516155